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	1. 
	Уважаемый заказчик!
В техническом задании у вас установлены требования таким образом, что не подходят ни одни очки виртуальной реальности.
Возможно, при подготовке требований к техническим характеристикам вами использовались данные с недостоверными сведениями.
Просьба устанавливать требования к техническим характеристикам основываясь на данных от производителей, либо их официальные сайты, т.к. на не официальных сайтах очень много ошибок, что вводит в заблуждение потенциальных участников закупки и затрудняет подачу заявок с достоверными сведениями.
Наиболее близкими по требованиям являются HTC Vive Focus Plus и HTC Vive Cosmos Elite, но для возможности поставки хотя бы одного из них, нужно либо удалить оперативную и встроенную память, либо базовые станции и накладные наушники.
В связи с вышеизложенным, просьба дать разъяснение, либо внести соответствующие изменения, для возможности поставки требуемого вам оборудования.
Либо, просьба привести пример как минимум двух различных моделей очков виртуальной реальности, соответствующих заявленным в Техническом задании требованиям и требованиям НМЦК, во избежание ограничения конкуренции, а также нарушений требованиям законодательства Российской Федерации.
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