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Введение. Сведения об объекте.

Объект находится на первом и втором этажах дома, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Яблочкова д.20.
Ремонтные работы на объекте планируется провести без прекращения работы офиса и обслуживания клиентов, в связи с чем работы необходимо проводить:

- на первом этаже все основные работы необходимо провести в три пары выходных с 18.00 пятницы до 8.00 утра понедельника. Допускается некоторые работы проводить в рабочие дни в нерабочее время с 18.00 до 8.00 следующего дня. Перед началом каждого периода работ необходимо выполнить укрытие оргтехники защитной пленкой.  По окончанию каждого периода работы должна проводится уборка помещения для нормального функционирования офиса;

- на втором этаже работы можно проводить круглосуточно, при этом шумные работы проводить только в нерабочее время офиса. Для производства работ ремонтируемые площади делятся на две части (левую и правую). Сначала ремонт делается в одной части, потом в другой. Для предотвращения попадания пыли и грязи в соседнюю часть смонтировать временную разделяющую перегородку.

  График производства работ согласовать с Заказчиком.
Раздел 1. Общие требования.

В соответствии с требованиями к проведению работ необходимо выполнить:

· Ддемонтаж межкомнатных дверей c сохранением, подлежащих замене (двери передаются собственнику   здания);
· Демонтаж напольных покрытий подлежащих замене;
· Демонтаж  подвесных потолков в помещениях, где  потолки подлежат замене;
· Демонтаж светильников подлежащих замене.
· Демонтаж с сохранением настенных светильников в коридоре 2-го этажа (светильники передаются собственнику здания);
· Прочие демонтажные работы, необходимые для выполнения работ;
· Поставку и установку новых дверей c фурнитурой;

· Внутреннюю отделку помещений;

· Ремонт и замена подвесных потолков;

- Ремонт выравнивающей стяжки пола в помещениях, где в соответствии с дизайн-проектом предусмотрена замена напольных покрытий;
- Монтаж новых напольных покрытий в соответствии с  с дизайн-проектом;
- Электромонтажные работы;
- Иные работы, указанные в требованиях, условиях к проведению строительно-ремонтных работ;
- Проводить регулярную уборку помещений и вывоз строительного мусора
- По окончанию строительных работ вывести весь мусор, остатки стройматериалов и инструменты.
Требования и условия к производству работ определяются следующими документами: 

- Федеральным законом № 123-ФЗ от 22.07.2008 г. "Технический Регламент о требованиях пожарной безопасности".
-  Строительными нормами и правилами, действующими на территории РФ.

- Дизайн-проектом и планировочными решениями.
 В случае разночтений между дизайн-проектом (приложение №8) и настоящими требованиями к производству работ (приложение №7) приоритетными являются требования, условия к производству работ.
Раздел 2. Общестроительные и отделочные работы

2.1 Общие требования

  
Скрытые работы в обязательном порядке должны актироваться с участием представителей Заказчика, технического и авторского надзоров, с предоставлением фотоотчета скрытых работ в электронном виде Заказчику.

2.2 План помещений

План помещений указана в Приложение №8 Проект реконструкции офиса г. Санкт-Петербург ул.Яблочкова д.20.
2.3. Техническая укрепленность.
Работы по технической укрепленности не предусмотрены.
2.4.
Внутренние отделочные работы.

2.4.1 Полы.


Демонтировать существующие напольные покрытия в помещениях, где в соответствии с дизайн-проектом предусмотрена замена напольных покрытий (помещения санузлов на втором этаже и коридор второго этажа (помещения №№ 2, 201,202,207), выполнить ремонт стяжки и подготовку основания к укладке нового напольного покрытия.
   В коридоре 2-го этажа (пом. №2) и в санузлах (пом. №№ 201,202,207) применить плитку типа S. S. Ivory Wax/С. С. Айвори Вакс Pem.60х60. Плинтус высотой 100мм из того-же материала. Торец плинтуса сверху закрыть   алюминиевой раскладкой. 
   На первом этаже выполнить восстановление напольных в местах расширения дверных проемов в клиентских кабинах (помещения №№ 4,5,6 первого этажа), применить керамогранит максимально аналогичный существующему. Заменить плинтус в помещениях клиентской зоны 1-го этажа (помещения №№ 1,2,3,4,5,6,7). Плинтус высотой 100мм из керамогранита аналогичного существующему. Торец плинтуса сверху окрасить краской.   Цвет   по каталогу TIKKURILA Symphony К368 (бирюзовый). 
2.4.2 Потолки.

В помещениях второго этажа №№ 2,201,202,207 (коридор, санузлы) выполнить демонтаж заполнения и подвесной системы подвесных потолков Армстронг и смонтировать новый потолок Tegular Dune plus 600х600. Выполнить ремонт и окраску ГКЛ потолков в коридоре 2-го этажа. Краска Тиккурила Евро 7, белая матовая. 
В оперзале 1-го этажа выполнить замену заполнения подвесных потолков на  Tegular Dune plus 600х600.

Выполнить ремонт и окраску ГКЛ потолков в клиентской зоне 1-го этажа (пом №№ 1,2,3,4,5,6,7). Так как ГКЛ потолок в пом. №7 продолжается и в помещении №8, то ремонт и окраску ГКЛ потолка в этой зоне выполнить до соединения с подвесным потолком Армстронг в помещении №8. Краска Тиккурила Евро 7, белая матовая.
2.4.3 Стены и перегородки.
Выполнить расширение дверных проемов под установку новых дверей в клиентские кабины касс (пом. №№ 4,5,6) первого этажа.
Все стены клиентской зоны  1-го этажа (пом. №№ 1,2,3,4,5,6,7) подготовить к окраске (выполнить локальный ремонт, прогрунтовать) и окрасить. Краска Tikkurila Euro Power 7 матовая. Цвет в соответствии с дизайн-проектом.

Все стены кабинетов №№ 205,210,211 второго этажа подготовить к окраске (выполнить локальный ремонт, прогрунтовать) и окрасить. Краска Краска Tikkurila Euro Power 7 матовая. Цвет   F487 по каталогу TIKKURILA Symphony.

 Выполнить ремонт стен коридора 2-го этажа (пом. №2), оклеить стеклохолстом типа «паутинка» (плотность не менее 50 г.м2), отшпаклевать, подготовить к окраске и окрасить.. Краска Tikkurila Euro Power 7 матовая. Цвет   F487 по каталогу TIKKURILA Symphony.  

2.4.4 Двери и прочие элементы.
   
Выполнить демонтаж старых и установку новых дверей  в кабинеты №№ 203,204,205,206,208,209,210,211,212,213 второго этажа. Дверь KAPELLI classic гладкая моноколор  серый 7035, ширина полотна 800мм (при этом ширина проема «в свету» должна быть не менее 760 мм). Установить доборы на всю ширину проема и наличники с обеих сторон. Дверные ручки Morelli "MIRA" MH-54-S6 SC Цвет - Матовый хром, накладка на евроцилиндр MH-KH-S6 SC , цвет - матовый хром. Замок под цилиндр MORELLI M1885 SC Цвет - Матовый хром. Ключевой цилиндр MORELLI 60C, цвет матовый хром. Петли CH-R 85X82 SC, цвет матовый хром.


Выполнить демонтаж старых и установку новых дверей в санузлы 2-го этажа.  Дверь KAPELLI classic гладкая моноколор  серый 7035. Ширина полотна в пом.№207 - 800мм.  Ширина полотна в пом.№№201,202 - 600мм. Установить доборы на всю ширину проема и наличники с обеих сторон.  Дверные ручки Morelli "MIRA" MH-54-S6 SC Цвет - Матовый хром, накладка на евроцилиндр MH-KH-S6 SC , цвет - матовый хром. Замок под цилиндр MORELLI M1885 SC Цвет - Матовый хром. Ключевой цилиндр с заверткой Morelli 60CK, цвет матовый хром. Петли CH-R 85X82 SC, цвет матовый хром.


Выполнить демонтаж старой и установку новой алюминиевой полуторной остекленной двери на лестнице 2-го этажа.  Профиль татпроф или аналог. Остекление одинарное 5мм. Замок ключ/ завертка. Дополнительно установить сдвиговый электромагнитный, марка замка Aler AL250SM. Петли, наличники с одной стороны, уголок 25х25 с другой стороны. Ручка штанга  600мм (с двух сторон), окрашенная в цвет профиля. Доводчик. Цвет профиля и фурнитуры – RAL 9006.

Выполнить демонтаж старых и установку новых алюминиевых остекленных дверей между оперзалом и служебными помещениями (две двери).  Профиль аналогичный существующему. Конструкция двери должна обеспечивать ширину прохода  «в свету» не менее 760мм. Остекление одинарное 5мм. Замок ключ/ключ.  Дополнительно установить сдвиговый электромагнитный, марка замка Aler AL250SM. Петли, наличники с одной стороны, уголок 25х25 с другой стороны. Ручка нажимная. Доводчик. Цвет профиля и фурнитуры – RAL 9006.



Выполнить демонтаж старых, расширение проемов  и установку новых алюминиевых остекленных дверей в кабины клиентов кассы (пом. №№4,5,6).  Профиль аналогичный существующему. Конструкция двери должна обеспечивать ширину прохода  «в свету» не менее 760мм для пом. №№4,5 и не менее 860мм для пом. №6. Остекление одинарное 5мм. Замок ключ/ключ. Петли, наличники с одной стороны, уголок 25х25 с другой стороны. Ручка нажимная. Доводчик. Цвет профиля и фурнитуры – RAL 9006.

Перед изготовлением эскизы всех алюминиевых дверей согласовать с Заказчиком.


Выполнить матирование остекления всех установленных алюминиевых дверей. В кабинах клиентов кассы – рисунок матирования в соответствии с дизайн-проектом. На остальных дверях – сплошное матирование. Пленка матовая, типа «мокрый снег», АД220 или аналог.

Установить дверные упоры.


В дверных проемах, в местах сопряжения разных типов полов и при перепадах высот, установить порожки. Тип и внешний вид порожков согласовать с Заказчиком.


Раздел 3. Инженерные системы.
3.1. Электроснабжение.
Выполнить замену существующих площадных светильников в оперзале 1-го этажа (12 шт.) и в коридоре 2-го этажа (6 шт.) на светодиодные панели WOLTA  LPD40W60-02 40вт 4000к белая рамка, с опаловым рассеивателем. Укомплектовать светодиодные панели драйверами . Закупить в запас 2 светодиодные панели и 2 драйвера.
Выполнить замену точечных светодиодных светильников в оперзале и клиентских кабинах 1-го этажа (58 шт.), санузлы 2-го этажа (3 шт), кабинет 205 2-го этажа (6 шт) на светильники 1035 GX53 WH белый. Укомплектовать новые светильники светодиодными лампами (для клиентских кабин мощность ламп 4-5Вт, для остальных 10Вт). Темпера свечения ламп 4000К.

Выполнить демонтаж настенных светильников в коридоре 2-го этажа (светильники передать Заказчику), Подводящие провода обрезать, заизолировать и спрятать в стену. 

Заменить розетки и выключатели в коридоре 2-го этажа.  Новые выключатели и розетки установить Легранд серии Валена, цвет белый.

Заменить выключатели в оперзале.  Новые выключатели установить Легранд серии Валена, цвет белый.
3.3. Вентиляция 
Выполнить замену оконечных устройств системы вентиляции (диффузоры, решетки) в оперзале 1-го этажа и санузлах 2-го этажа.
3.4. Водопровод канализация и отопление.

Перед заменой напольных покрытий в санузлах (пом.№№ 201,207), демонтировать существующие унитазы. После замены напольных покрытий поставить и смонтировать новые  унитазы  AM.PM Struktura Flash Clean.

Установить новые аксессуары в двух санузлах (пом. №№ 201,207) (аксессуары предоставляет Заказчик):
1. Дозатор мыла.
2. Электрическая сушилка рук (провод в кабель-канал).
3. Диспенсер туалетной бумаги.

4. Диспенсер полотенец.

5. Диспенсер освежителей воздуха автомат.

6. Крючок для одежды.

7. Сенсорный смеситель для умывальника.
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